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SZINTVIZSGA FELADATOK

a

Magyar Agrar-, Elelmiszergazdasagi és Vidékfejlesztési Kamara

hataskorébe tartozo szakképesitésekhez

Ervényes: 2013. szeptember 1-t61, a 41/2013. (V. 28.) VM rendelettel kiadott
szakmai ¢és vizsgaztatasi kovetelmenyek alapjan inditott szakképesitésekre.

Szakképesités azonositd szdma €s megnevezése:

34 622 01 Disznovénykertész

Feladat sorozatjele: DK IV.

Szintvizsga idOtartama: 120 perc
Elérheté maximalis pontszam: 100 pont
Feladatok szama: 3 részfeladat

Felhasznalhaté: 9. évfolyam, marcius 16.-t6l aprilis 30.-ig
Javito-, illetve potlo-vizsgan: junius 15-t6l augusztus 30-ig

Feladatok helyszine. taniizem



x A
P N
|\ emzeti A grargazdasagi J€amara

Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t61

DK 1V./A feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa: Nevezze meg irdsban a megadott megolddlapra a
rendelkezésére bocsajtott novényi szervek modosuldsait! A szamok mellé irja a hozza tartozo
elnevezéseket! Ezt kovetden az adott modosulds szamjegyét irja a tablazat megfeleld helyére
aszerint, hogy mely ndvényi szerv modosulésa.

A feladat tipusa: irasbeli (NOvényi részek, novényi szervek modosulasanak felismerése (10
db).)

A feladat részletezése: A megszamozott novényi szervek modosuldsainak nevét a
feladatlapon a szamnak megfeleld helyre kell beirni. A szdmokat pedig a tablazatba.

Rendelkezésre allé idokeret: 20 perc
Adhaté maximalis pontszam: 15 pont

Dk 1V./B feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa: A szaporitélada méreteit kell meghatarozni és a kapott
értekekkel szdmolasokat végrehajtani a feladat részletezése alapjan!
A feladat tipusa: mérési-szdmolasi feladat

A feladat részletezése:

A rendelkezésére bocsijtott mérdeszkozzel mérje meg a szaporitd lada szélességét,
hosszlisagat és mélységét! A mért adatokat irja be a tablazat megfeleld helyére! A mért
értékeket a kerekités szabalyainak megfeleléen egész cm-ben tiintesse fel! A fenti adatok
segitségével szamolja ki egy szaporito lada teriiletét és térfogatat! Ezeket az adatokat is irja be
a tablazatba! Az egy szaporit6 lada adatainak ismeretében szamolja ki, hogy 300 m? teriileten
hany db szaporito ladat lehet elhelyezni! Ez az adat 1s keriiljon be a tablazatba!

Rendelkezésre allo idokeret: 40 perc
Adhaté maximalis pontszam: 25 pont
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Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t5]

Dk IV./C feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa: Toltson meg egy-egy szaporitoladat magvetéshez illetve
tiizdeléshez! Irja meg a jeltablakat is a vizsgabizottsag altal szoban megadott novények
feltiintetésével!

A feladat tipusa: Gyakorlati feladat, valaszolas szobeli kérdésekre

A feladat részletezése:
1. A munkahelyi rend kialakitasa (az ésszerii és biztonsdgos munkavégzéshez)
2. Egy szaporitolada megtdltése magvetéshez
3. Egy szaporitélada megtoltése tlizdeléshez
4. A jeltablak megirasa
5. A munkahelyi rend kialakitasa (takaritas, rendrakas)

Rendelkezésre allé idokeret: 60 perc
Felkésziilési ido: - perc
Adhaté maximalis pontszam: 60 pont
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Magyar Agrar-, Elelmiszergazdasagi és Vidékfejlesztési Kamara
hataskorébe tartozo szakképesitésekhez késziilt
SZINTVIZSGA FELADATOK
ELKESZITESEHEZ

Ervényes:

2013. szeptember 1-t61, a 41/2013. (V. 28.) VM rendelettel kiadott szakmai és

vizsgaztatasi kovetelmények alapjan inditott szakképesitésekre.

Szakképesités azonositd szdma €s megnevezeése:

34 622 01 Disznovénykertesz

Felhasznalhato: 9. évfolyam, marcius 16.-t6l aprilis 30.-ig
Javito-, illetve potlo-vizsgan: janius 15-t61 augusztus 30-ig

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Szintvizsga idOtartama: 120 perc
Elérhetdé maximalis pontszam: 100 pont
Feladatok szama: 3 részfeladat

Feladatok helyszine: tanlizem
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Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t61

A Dk IV. szintvizsga 3 feladatrészbdl all, melyek sorrendje a rendelkezésre allo gyakorlati
munkahelyek targyi feltételrendszerének megfelelden felcserélhetdk.

Dk IV./A feladat

Rendelkezésre allé idokeret: 20 perc
Felkésziilési ido: - perc
Adhaté maximalis pontszam: 15 pont

A feladat meghatarozasa, leirdasa: Nevezze meg irdsban a megadott megolddlapra a
rendelkezésére bocsajtott novényi szervek modosuldsait! A szamok mellé irja a hozza tartozé
elnevezéseket! Ezt kdvetden az adott mddosulas szamjegyét irja a tdblazat megfeleld helyére
aszerint, hogy mely ndvényi szerv modosulasa.

A feladat tipusa: irasbeli (NOvényi szervek modosulasanak felismerése és csoportositasa (10
db).)

A feladat helyszine: taniizem

A feladat megvalositasahoz szervezési javaslatok: A feladathoz ¢l6 anyag és/vagy
herbarium hasznalhatd. A felismerendd névényi részek, modosulasok egyértelmiiek legyenek!
Amennyiben nem minden mddosulés all rendelkezésre €16 anyag vagy herbarium forméjéban,
ugy néhany esetben képet is lehet hasznalni. A felismerend6 szervmodosulast minden esetben
egyértelmiien jelezziik.(pl., ha teljes ndvényt hasznalunk, de csak egy részére kérdeziink ra).
A feladat értékelésének szempontjai, kovetelményei

A ndvényi szervek modosuldsainak helyes megnevezése ¢s a megoldolap megfeleld helyére
torténd beirdsa: darabonként 1 pont, Gsszesen 10 pont. A tdblazatba, az adott modosulas
szamanak megfeleld helyre torténd beirdsa: darabonként 0,5 pont, dsszesen 5 pont

A feladat értékelésénél figyelt kompetenciak:

Hatarozottsag, Ismeretek helyénval6 alkalmazasa, Kortiltekintés

Anyagjegyzék: megoldolap, toll (a vizsgazo sajat tolla), alatét

Egyéb informaciok: A felismerés anyaganak jovahagyasa a Szintvizsga Bizottsag Elnokének
feladata.
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Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t1

Megoldolap a Dk IV./A feladathoz

Novényi szervek médosulasainak felismerése

sorszam

novényi szervmodosulas megnevezése

pontszam

10.

0sszes
pontszam

Novényi szervek modosulasainak csoportositisa

Gyokérmodosulasok Szarmodosulasok

Levélmodosulasok

pontszam:

Osszes pontszam:

A teljes feladat Gsszes pontszama:




x A
P N
|\ emzeti A grargazdasagi Jamara

Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t5]

Dk 1V./B feladat

Rendelkezésre allé idokeret: 40 perc
Felkésziilési ido: - perc
Adhaté maximalis pontszam: 25 pont

A feladat tipusa: mérési-szamolasi feladat (A szaporitolada méreteinek meghatarozasa és az
adatokkal torténd szamolasi feladat végrehajtasa.)

A feladat helyszine: taniizem
A feladat megvalositasahoz szervezési javaslatok:

A feladatmegoldas kdzben gondoskodni kell arrdl, hogy a tanuldk egymastol kelld tavolsagra
legyenek, egymast ne segithessék, és ne zavarhassak. A szamolashoz szdmologép hasznalata
megengedett. A szadmoldshoz {iires papirlap adhatd, de a végeredményeket a tanulok a
megolddlapon mindenképpen tiintessék fel.

A feladat értékelésének szempontjai, kovetelményei:

A szamolasokra adhatd pontszamok a teljesen jo végeredmény mellett jarnak, a pontatlan
szamolasért, kisebb hibakért aranyosan kell pontot levonni. A méréseknél a kerekités
szabalyai szerinti egész cm-re kerekitett értékekkel elegendd szdmolni a tanuldknak!

Az iskola készithet sajat értékeldlapot is, de a megolddlapon szereplé pontokat meg kell
tartani!

A feladat értékelésénél figyelt kompetenciak:
Onallésag, Logikus gondolkodas, Attekintd képesség, Elemi szamolasi készség
Anyagjegyzék: megoldolap, toll (a vizsgazd sajat tolla), alatét, szamologép,
hossziisagméréshez alkalmas méréeszkoz, papir a szamolasokhoz
Egyéb informaciok: -

Megoldolap a Dk 1V./B feladathoz

adhato .
adatok/szamolasi eredmények | --------- maximalis elert'
. pontszam
pontszam
a szaporitolada szélessége (cm-ben): 2
a szaporitolada hosszusaga (cm-ben): 2
a szaporitélada mélysége (cm-ben): 2
egy szaporitélada teriilete (cm”-ben): 5
a szaporitélada térfogata (cm°-ben): 5
300 m” teriiletre kirakhaté szaporitoladak 9
szama (db):
osszes
--------------------------------- pontszam:
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Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
34 622 01 Diszndvénykertész

Feladat sorozatjele: Dk IV.

Ervényes: 2014. szeptember 1-t5]

Dk 1V./D feladat

Rendelkezésre allé idokeret: 60 perc
Felkésziilési ido: - perc
Adhaté maximalis pontszam: 60 pont

A feladat tipusa: gyakorlati

A feladat helyszine: taniizem

A feladat megvalositasahoz szervezési javaslatok:

A feladat végrehajtdsa soran az adott iskola a sajat megszokott és altala hasznalt 1adatoltési
modszert kéri szamon. (pl. a magvetésnél a sorjelold hasznalata nem sziikséges, de lehetséges)
A feladat értékeléséhez az iskola készithet részletesebb értékeld lapot, de elegendd, ha csak az
alabb felsorolt értékelést és pontozast hasznalja. Ezeket viszont mindenképpen vegye bele az
értekelésbe.

Amennyiben a vizsgazok, szdma nem teszi lehetové az egyszerre torténd vizsgazast e feladat
esetében, ugy az eldz6 2 feladatot és a harmadik feladatot csoportbontisban is el lehet
végezni.(elso 2 feladat 1. csoport, 3. feladat 2. csoport, majd csere)

A feladat értékelésének szempontjai, kovetelményei:

A szaporito lada szakszerii megtoltése magvetéshez: 30 pont

A szaporito lada szakszerli megtoltése tiizdeléshez: 30 pont

A munkahelyi rend kialakitdsa és fenntartasa:10 pont (5 pont a feladat kezdetés 5 pont a
végén)

A jeltablak megirasa: 10 pont

A megjelenés, fegyelmezettség, kommunikécio: 10 pont

A szbban feltett kérdésekre adott valaszok: 10 pont

Osszesen: 60 pont

A feladat értékelésénél figyelt kompetenciak:

Szervez&készség, Onallosag, Precizitas, Kapcsolatfenntartd készség, Logikus gondolkodas,
Attekinté képesség

Szerszam, eszkoz és gép jegyzék: szaporitoladak, lapat, rosta (4k), lehtizofa, lapogatofa,
(sorjelold), jeltablak, ceruza, takaritashoz sziikséges eszk6zok

Anyagjegyzék: kozeg a 1adak megtoltéséhez

Osszes id8keret: Dk I1V./A(20 perc)+ Dk IV./B(40perc)+ Dk IV./C(60perc) = 120 perc
Osszes pontszam: DK IV./A(15pont)+ Dk IV./B(25pont)+ Dk IV./C(60pont) = 100 pont



